

Önkormányzati tükör 5

2011.június 14.

A javasló bizottság megválasztása: Mozoli Sándor mérnök és Kovács Sándor, a testület két tartózkodás mellett elfogadta a jelölést.

A számláló bizottság megválasztása: Mgr. Kőrösi Ildikó és Szabó Zoltán, a testület két tartózkodás mellett elfogadta a jelölést.

A jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása: Nagy Richard és Darázs László, a testület két tartózkodás mellett elfogadta a jelölést.

Az előző KT ülés határozatainak ellenőrzése: Jurás Gábor mérnök felolvasta az előző KT ülés határozatait.

Pered Község tulajdonának kezeléséről és a vele való gazdálkodásról szóló alapelvek:
A testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.

A közlekedési eszközök parkolása a közterületeken- 2/2011-es számú ÁÉR- tervezet jóváhagyása: Barczy István mérnök vezetésével összeült a rendvédelmi bizottság. Elmondta, hogy a parkolást egyetlen módon lehet szabályozni, mégpedig közlekedési táblák kihelyezésével, és csak ezután lehet büntetni. A testület úgy döntött, hogy a képviselők felméri a körzetükben található kritikus helyeket és a kérdésről ezután döntenek.

Az 1184-es számú parcella- községi ingatlan értékesítése: A testület jóváhagyta az 1184-es számú parcella eladását. A parcella megvásárlására egy személy jelentkezett. A testület úgy döntött, hogy 2011. december.31-ig van módja az érdeklődőnek megvenni az 1184-es számú parcellát a testület által jóváhagyott feltételek és ár mellett.

A polgármester fizetésének elfogadása: A kormány által jóváhagyott új törvény június 1-vel való életbelépése miatt újra kellett szavazni a polgármester fizetéséről. Az országos átlagkereset 769 €, ezt községünkre vonatkozó szorzóval kell beszorozni, amely 2,17. Ez által kapjuk meg az alapfizetést. A testület ezt az alapfizetést emelheti max. 70%-al (1,7 szorzó). A testület 1,663-as szorzót szavazott meg. Ez által a polgármester fizetése 2775 €.

A polgármester-helyettes 2011-es évi júniusi prémiuma: A testület 27,4%-ot szavazott meg a polgármester-helyettesnek.

A polgármester 2011-es év II. Negyedévi prémiuma áprílisa és májusra: A testület 33,18%-ot szavazott meg a polgármesternek.

24 lakásos lakótömb: A polgármester úr beszámolt arról, hogy sikerült a pályázat a 24 lakásos lakótömbre, így lehet kezdeni építeni.

Játszótér a zárda udvarában: A testület jóváhagyta, hogy a Zárda hátsó udvarában játszótér épüljön. Lesz ott csúszda, homokzó, hinták, padok. Továbbá fog lehetni ott focizni, kosarazni és kézilabdázni is.

Népszámlálás 2011: Összesen 3734 lakost számoltak meg. Hivatalos eredmény viszont csak ősszel várható.